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Cing cent quatre = VINgt = SIX.......oooiviieiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee b e b
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b) combien y a-t-l de dizaines (groupes de 10 croix) au ftotale...............

c) combien y a-t-il d'unités au total(croix)2.......ccoeeeveinennnnnnn.

d) Effectue ces opérations:

Entoure en jaune les réponses du

c d U c d U livret 2, (jusqu'a 10x2=)en gris les
réponses du livret §
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Mon lapin pése 3 kilos. Mon chat pése 2 kilos de plus que mon lapin.
Combien peésent mon chat et mon lapin ensemble 2

TON CAICUL & oo,

Mon chat et mon lapin pésent ensemble. ............... kilos.
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Neuf cent quatre
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Cent quatre —vingt —diX = NeUf...cuiiiiieeeeeee e e
Quatre cent quatre - vingt - onze

b) Indique dans chaque case combien il y a de croix :

MATHS

c) Combien y ao-t-l de dizaines dans une centainee...............cceenenene.
d) Combien y a-t-il d'unités (croix) dans une dizaine?.........cccoeevevvnennnn.

e) Effectue ces opérations:

c d U c d U
83 |7
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f) Résous ce probleme :

<

lustre les distances.

Livrets2 et 5:

=) -

Le petit Max
qu'il fait :

compte les pas

de la porte de sa maison &

la porte du jardin,

48 pas.
de la porte de la maison

au pommier,

pas .

il compte

il compte 12

Combien y a-t-il de pas du
pommier a la porte du jardin 2

Du pommier & la porte du jardin,
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Septcenttrente. ...

CENT I IZE e e e

b) Ecris puis décompose ces 2 nombres :

il

c) Effectue ces opérations: Compléte :

c | d| v c | d| ul|4x2= 7x2=

4 9 |19 10x 2 = 6x2=

8x2= Ox2=

- [ 3 1 713 ||1x2=  9x2=

3x2= 5x2=

d) Résous ce probleme:

Qui _est qui 2
g @ 9 Qui mange quoi 2
P\ ~ 1 #Sonia est blonde.

¢Comme Julie,
Max n'aime que

les fruits.

e¢Max a les cheveux noirs et mange un fruit exofique (qui ne

pousse pas chez nous)

¢le fruit de Simon n'a jamais de pépins.
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b) Par quels chiffres se terminent les nombres pairs 2......, ..., ...... ) eeeaens ) eeeens
3
c) Colorie en_violet les nombres pairs: 838 643
234 657 . 405 310 v
941
d) Effectue ces opérations:
Compléte : livret 2 ou livret 5 2
= d o = d S 3x....=15 6X....=12
6| 3| 5 7X..=14  9x%...=18
8| 2|8
5%X...=25 10x...=20
+ S| 3|6
- 5 013 8X...=40 6x...=30
0x....=0 1X....=5
2x....=10 5x....=10
d) Résous ce probleme :

Je vois :

3 pieces de 1 euro, .
5 piéces de 2 euros,

4 pieces de 5 euros,

trois billets de 10 euros et

deux Dbillets de 20 euros -

Combien y avait-il
d’+  euros dans ma

tirelire 2

& st

Dessine ce que voit Thierry une Il y avait............ euros dans la

fois que la firelire est cassée. tirelre de Thiermy.




